



Pezinská budúcnosť „Malé” projekty



Pezinská budúcnosť Rekonštrukcia

ÚVOD

PŠC Pezinok je amatérsky futbalový klub so storočnou históriou, ktorý sa zameriava na rozvoj regionálneho futbalu a na prácu s mládežou. Klub bol oficiálne založený 29. augusta 1921 a odvtedy rozvíja a propaguje futbal medzi mladými ľuďmi ako súčasť pezinskej identity a kultúry.

Podporujeme individuálny rozvoj po športovej i osobnostnej stránke a umožňujeme všetkým našim členom dosiahnuť ich plný potenciál.

Aby mohol klub fungovať na úrovni vyžadovanej aktuálnou dobou, potrebuje postupne modernizovať svoje zázemie a infraštruktúru. Preto sme sa rozhodli aj touto formou komunikovať s verejnosťou a predkladať plány a vízie do budúcnosti. Od roku 2024 spúšťame verejnú zbierku na získanie financií potrebných na spolufinancovanie „malých”, no aj tých strategických projektov. Dôležité je, že všetky „malé” projekty sú navrhované tak, aby minimálne po materiálnej stránke boli využiteľné aj pri celkovej rekonštrukcii areálu.

CYKLOSTOJANY

Veľmi nás teší, že naša mládež má pohyb v krvi. Prejavuje sa to aj tým, že čoraz obľúbenejším dopravným prostriedkom sa stáva bicykel či kolobežka. Uvedomujeme si, že na štadióne PŠC nemáme vhodné podmienky na ich uloženie počas tréningov alebo zápasov. Preto sme pripravili projekt vybudovania cyklostojiska v areáli štadióna. A keďže chceme, aby sa deti a mládež mali na čom dopraviť aj domov, v rámci projektu plánujeme vybudovať kamerový systém napojený na Mestskú políciu. Odhadované náklady sú na úrovni 7 000 €. Projekt môžeš podporiť priamo, ak v poznámke pre príjemcu uvedieš heslo CYKLO.

OSVETLENIE

Dnes, v čase zvýšených cien energií, je večerný tréning veľkou finančnou záťažou pre klub. Je to spôsobené tým, že celé náklady na spotrebovanú energiu v areáli štadióna hradí klub. Dnes teda stojíme pred otázkou, či budeme značnú časť príspevkov od rodičov investovať do pokrytia výdavkov na energie, alebo ich budeme vedieť uvoľniť na zlepšenie a skvalitnenie prípravy detí a mládeže. Odhadované náklady sú na úrovni 30 000 €. Ak chceš podporiť rekonštrukciu osvetlenia na umelke a tréningovej ploche, uveď v poznámke pre príjemcu heslo SVETLO.

SOCIÁLNA ZODPOVEDNOSŤ

Aby deti a mládež postupne napredovali vo futbalových zručnostiach, potrebujú konfrontáciu aj s inými ako tradičnými súpermi. Práve na to slúžia rôzne sústredenia a turnaje v okolí, no aj v zahraničí. V duchu hesla „šport pre všetkých” by sme radi umožnili trénerom robiť nomináciu podľa vopred dohodnutých kritérií. No nie každé dieťa má to šťastie, že si pravidelné „výlety” jeho rodičia môžu dovoliť zaplatiť. Preto sa tento projekt zameriava aj na pomoc deťom zo sociálne znevýhodnených rodín. Pomoc poskytneme deťom, ktorých situáciu si overíme buď priamo alebo v spolupráci s referátom sociálnych vecí na meste Pezinok. Ak chceš svoju pomoc usmerniť sem, uveď v poznámke pre príjemcu heslo DETI.

REKONŠTRUKCIA AREÁLU

Už dlhšie nás trápi stav areálu na Komenského ulici. Dnes už nedokáže plniť úlohy, ktoré by klub v 21. storočí potreboval. Preto sme dali vypracovať štúdiu na modernizáciu areálu, ktorá zohľadňuje požiadavky na celoročné možnosti tréningovania, ale aj zvýšenie rozlohy tréningových plôch. Toto všetko umožní do budúcnosti navýšiť počty tréningových jednotiek a kvalitatívne ich dorovnať na úroveň útvarov talentovanej mládeže.

Štúdiu sme následne rozfázovali na etapy na základe priorit klubu.

Aktuálne potrebujeme zabezpečiť projektovú dokumentáciu na prvú a ideálne aj druhú etapu. Tento podklad nám ukáže celkové finančné náklady potrebné na realizáciu a tiež poslúži na začatie stavebného konania. Bez týchto záležitostí klub a ani mesto ako majiteľ areálu nemôže žiadať o podporu z externých zdrojov.

PRVÁ ETAPA

Táto etapa zahŕňa výstavbu plnohodnotného ihriska s umelou trávou využiteľného na tréningy a prípravné zápasy aj v zimnom období.

Z pohľadu klubu je vybudovanie „umelky” absolútnou prioritou. Pezinok je posledným okresným mestom na západnom Slovensku, ktoré nedisponuje podobným ihriskom. Klub preto nevie zabezpečiť vhodné tréningy pre dorast a žiakov v zimných mesiacoch. Družstvá musia kvôli príprave na jarnú časť sezóny cestovať do Bratislavy a okolitých miest.

Ak chceš pomôcť s urýchlením výstavby, napíš do poznámky pre príjemcu kód UMELKA.

DRUHÁ ETAPA

V druhej etape je v pláne rozšírenie tréningových plôch na miestach, ktoré dnes nie sú využívané.

Ide najmä o odstránenie valov medzi hlavným a tréningovým ihriskom a za severnou bránou.

Tieto nové plochy umožnia skvalitnenie prípravy nielen starších družstiev, ale najmä malých prípraviek. Vzniknú tým aj nové plochy umožňujúce realizovať zápasy pre prípravky.

Prispievať je možné na transparentný účet:

SK16 0900 0000 0052 1137 5737

Použitie finančných prostriedkov možno sledovať tu:

<https://transparentneucty.sk/#/ucet/SK1609000000005211375737>



PAY BY SQUARE

Prispievať je možné na transparentný účet:

SK16 0900 0000 0052 1137 5737

Použitie finančných prostriedkov možno sledovať tu:

<https://transparentneucty.sk/#/ucet/SK1609000000005211375737>



PAY BY SQUARE